

## 一周新闻

## 我县首次开展社会组织网上年检,助力“最多跑一次”

为全面贯彻落实社会组织各项监督管理制度,加强对社会组织规范管理,保障社会组织合法权益,促进社会组织健康有序发展。近日,我县启动了社会组织网上年检工作,全县近600家社会组织将参加网上年检。

此次社会组织网上年检工作的主要内容是对社会组织遵守相关政策法规、开展活动

等情况进行全面检查。年检“不合格”的参检单位将进行限时整改,未参加年检和年检连续两年不合格的单位,县民政局将依据《社会团体年度检查办法》第十条规定,依法予以处罚,并纳入社会组织信用信息管理。

今年是桐庐县民政局落实“最多跑一次”改革,开展社会组织年检网上联合审批的第

一年,此次年检工作将对我县社会组织2017年度工作进行全面检查,通过年检发现和解决问题,总结经验,树立典型,引导社会组织强化自身建设,不断提高社会组织规范运作水平,为实现社会组织“最多跑一次”奠定坚实基础,同时也对社会组织工作提出了新的要求。

张秋琴

叶浅予中学举办  
缓解学习压力心理健康系列活动

为帮助初三学子调整学习压力、摆正心理状态,以踏实、勤恳、自信的态度迎接未来生活。近日,叶浅予中学特邀请县学生心理辅导专家团队来校,为初三学子开展了一系列心理健康活动,以期提升学生的心理素质。

期间叶浅予中学陈春雅老师、实验初中颜林华老师、城关初中朱沁老师、分水初中缪春华老师、横村初中何俊早老师以及方埠中心学校周婷老师开设了六堂形式多样、内容精彩的心理健康辅导课。心理老师们通过案例剖析、影片观赏、分享感受普及心理健康知识,多维度地向学生们展现了心理健康在学习和生活中的隐形力量与重要作用。系列活动中,心理辅导团队的教师们还为初三学子们设计了三个富有特色的心理拓展活动,以缓解学生们紧张的生活学习压力,促进同学之间的友谊。

据该校校长陈洪春介绍,学校心理活动



在每年的4-5月都会如期和同学们见面,深受同学们的喜欢。本次“助力初三”心理系列活动在县学生心理辅导专家团队的指导下,初三学子在游戏中舒畅身心,在团队配合中密切情谊,促进了学生心理健康的发展,活动取得了非常好的成效。

童丽华

集中检修  
为电网做“保养”

“我们今天的工作任务是对110千伏横村变电站2号主变2、3段母线及出线进行集中停电检修,消除设备隐患,大家在工作中要严格按照安全措施和标准化作业指导书开展作业,确保工作万无一失。”

随着国网桐庐县供电公司工作负责人的指令,5月4日早晨,110千伏横村变电站集中停电检修正式拉开序幕。简短的开工仪式后,来自变电检修专业共3个班组及外协人员27人随即分头召开班前交底会,布置工作内容、明确安全风险、细化安全措施。

集中检修是针对较大范围内一系列电气设备进行集中的计划性停电检修,与传统检修方式相比,其一次停电可以同时设备进行改造、消缺、预试、检修、防腐等多项工作。为确保各专业工作有序,高质量完成此次施工作业,该公司组织人员提前进行现场勘察,精心编制施工方案,并多次对方案进行优化后,完成了人员配备、工器具材料准备及重点客户负荷转移等前期工作。

此次集中停电检修共完成了5组110千伏闸刀维护、12条10千伏线路以及电容器、接地变、所用变,2、3段母线的C级检修,集中处理变电站4处缺陷,安装红外测温窗口8套,热气溶胶34套。优化至1天时间的横村变检修有效缩短了停电时间,提高设备利用率,优化了人力、物力资源配置,高效地为电网做好“保养”,提升了桐庐电网设备健康运行水平。

范春丰

## 欢度百姓日,敬老品茶会

为了让辖区内老年人度过一个开心祥和的节日,5月4日上午,新合乡开展了欢度百姓日敬老爱老幸福品茶活动,邀请全乡五个行政村100多位老人来到雪水品茗特色村落品茶相聚。

当天上午9点半,老人们首先参观了雪水品茗特色村落的建设情况,从入乡口景观节点,沿着旧庄溪游步道,来到雪水村,崭新的村庄面貌让大家不断称赞。据了解,自2017年以来,新合乡投入近1000万元,对雪水区块进行了包括27幢房屋立面改造,3500平方米庭院绿化,5000平方米园路铺设,同时结合“三改一拆”、美丽庭院建设等工作,着力打造展现当地山水特色、文化内涵以及产业特色的品茗特色村落。“我们组织这次活动,一方面是体现了乡党委政府对老年人的关心,另一方面也是贯彻落实‘全民兴县’战略,引导广大群众,积极参与并支持雪水品茗特色村落建设工作。”新合乡党委委员宋华军告诉笔者。



参观完品茗特色村落,老人们一边品茶,一边交谈,对村庄的建设纷纷大加赞赏。钟大爷是新合乡引坑村的一位普通村民,对自己的家乡能建设的如此美丽,认为这都离不开党委政府的正确领导,“我们在农村,在革命老区,偏僻的山区,建设的这样好,只有在党的正确领导下,才能有这样的改变。”

邹锋

县迎春小学举办  
第六届阅读节成果展暨阅读游考活动

日前,县迎春小学开展了“学本阅读,你是那一树一树的花开”第六届阅读节。活动现场,在赵杰、华菊芳、闻萍芳老师三位设计者引领下的语文团队,带领1000余名春孩子享受了以独具学校特质的“四时风·地域色”生活大阅读和“六年记”文学阅读为主载体的阅读成果展和阅读游考活动。

本次阅读节分为四大板块:“书香丛林”“书虫驿站”“四时风·地域色”生活大阅读校

刊、“六年阅读记”游考。

阅读节上,20个“小导读”为家长代表和春孩子推介“四时风·地域色”校刊展的40块成果性展板,40个“小考官”担任“记忆关”“朗诵关”“鉴赏关”等整本书阅读的游考评价者,由校领导、家长代表、学生考官、退休老师组建的评价团队和孩子一起度过阅读游考时刻。

华菊芳

随手拍下您工作的场景  
说出对职业的骄傲自豪  
2018年第二期【随手拍】征稿

我,是一名军人。保家卫国,是我的信仰和职责,我骄傲,我自豪。

我,是一个农民。我很自豪,可以用双手创造美好的生活。

我,是一位人民教师。黑板写满了一遍又一遍,一生如一日,桃李满天下,我骄傲……

“三百六十行,行行出状元”,这句话在中国可谓家喻户晓,妇孺皆知。各行各业都有杰出的人才,不论干哪一行,只要发自内心地热爱本职工作,就能做出优异的成绩。

【本期随手拍主题】我的职业,我骄傲。

入选的作品将刊登在2018年《钱江晚报桐庐生活》7月版上。

【投稿格式】照片+姓名+简介

【截稿日期】2018年6月18日